

Хотим
голосовать!

1

По-прежнему оформление любых документов, связанных с местом жительства, для этих людей обременяется мигрантскими: ведь по паспорту они прописаны в несуществующем доме. Что уж говорить о почте — часть посылки просто не доходит, часть (от официальных ведомств) приходит на Славянскую, 46.

Хорошо хоть, нас там знают, приносят по нашему адресу, — поделился жилец «призрачного» дома Вадим Карпов.

В их семье из-за неразберихи с адресом другая проблема — не приходит извещения о налогах. Как и куда теперь платить, непонятно, а ведь за неуплату начисляется штраф. Да и в делах повседневных это доставляет немало хлопот — такси на Самаркандскую, 35 заказать невозможно, операторы заявляют, что такого дома нет.

Интересная ситуация и на выборах — люди приходят на свой избирательный участок, а проголосовать не могут. Члены комиссии начинают искать их фамилии, и в лучшем случае либо обнаруживают на другом адресе, либо записывают отдельно. А иной раз просто отказываются — «Извините, вас нет в списках». 4 марта, похоже, ситуация в очередной раз повторится. Напомним, что это является нарушением конституционного права граждан РФ.

КСТАТИ

Татьяна РОГАЛЬСКАЯ, советник председателя Свердловской областной избирательной комиссии

Я о таком не слышала. Бывают ситуации, когда дом снесен, а там якобы проживают люди, а чтобы вот так... Списки подаются только уполномоченными органами. Никакой избирком не имеет права вписывать или вычеркивать адреса из избирательных списков. Необходимо обратиться в Чкаловский избирком.

Там нам заявили, что дом на Самаркандской, 35 есть в списках на выборы 2012 года, числился он в списках и в предыдущие годы. Так что никаких проблем у тех, кто там прописан, с реализацией законного права выбирать быть не может. Единственное объяснение — люди просто приходили голосовать на чужой участок. Почему никто не проинформировал об этом жителей 35-го дома, непонятно. Ведь это входит в функции ТИКов. Воспользовавшись случаем, представитель Чкаловского избиркома попросила журналистов «ОГ» передать жителям этого дома, что номер их избирательного участка — 1770 и находится по улице Инженерной, 48. Мы, конечно, передадим эту информацию, но почему бы представителям избиркома не сделать это самим?

Выходит, что проголосовать у этих людей получится, а вот что делать дальше с двойным адресом, никто не знает. Бежать по судам и различным инстанциям тяжело — большинство собственников уже пожилые люди.



СТАНИСЛАВ СВИНИ

Такими темпами, как в последние два года, детские сады в Свердловской области ещё не строились

Хочется жить как в Европе

Свердловская область по социальным программам входит в пятёрку лидеров

Валентина СМЕРНОВА

80 новых детских садов и 107 газовых котельных за год — хорошо это для одного региона или ещё недостаточно?

новые группы в старых детсадах. Для посёлка с населением всего 11 тысяч человек — это очень неплохо.

В общем, к 1 января 2015 года все родители, желающие отдать своих ребят в детсады, в Верхней Синячихе и во всём районе будут удовлетворены.

Мы приходим

в детский сад — Там игрушки стоят. Пароход, паровоз дождиком ребят. Там картинка на стене И цветы на окне.

Всё так в «Солнышке», как в этом нехитром стишке.

— Я двух детей сюда привела — пятилетнего Андрея и двухлетнюю Лизу. И сама работу получила, — радуется помощник воспитателя третьей группы нового детского сада Светлана Брусницына.

— И мы сына Данила записали в месячном возрасте, а сейчас ему уже четыре года. Он очень хотел пойти к ребяташкам, — довольна и работница фанерного комбината Гюзель Бочкарёва.

— А как наша область в целом смотрится в этом плане между других регионов? — поинтересовалась я у депутата Государственной Думы Игоря Барина, тоже приехавшего на детский праздник в район, где он впервые был избран в парламент страны.

— Наша область — среди передовиков. Такими темпами, которые набраны в последние два года, у нас детские сады никогда не строились. 25 тысяч дошкольников за два года пошли в них. В областном бюджете только на этот

год на эту статью запланировано почти три с половиной миллиарда рублей.

По словам Игоря Барина, эта проблема по всей России входит в пятёрку наиболее острых. Сказываются последствия 90-х годов прошедшего столетия, когда резко падала рождаемость, детсады пустовали, и для сохранения их отдавали в аренду разным организациям. Многие здания вернуть для использования по прямому назначению не удалось.

Но ситуация поправима, пример Верхней Синячихи и всего муниципального образования Алапаевское это доказывает. Программа по развитию сети детских дошкольных учреждений реализуется такими же темпами по всей области.

Как и другая — по газификации городов и посёлков. Она не менее актуальна. В той же Верхней Синячихе тепло в десятках домов обеспечивает котельная старого металлургического завода. Но только когда завод работает... А он часто останавливается, и тогда, как говорится, спасайся, кто может. В частных домах выручают дрова, а вот в пятиэтажках такой возможности нет. Владычьев завода, москвичей, обогрев жилья уральцев, похоже, не очень волнует. Они и сами задохнулись поставками топлива, но найти этих горе-предпринимателей практически невозможно.

Именно поэтому в Верхнюю Синячиху был проведён природный газ, он будет использоваться в котельных,

которые отапливают в том числе и детские сады посёлка.

— Теперь надо активнее создавать кооперативы, не только в частном секторе, но и с включением пятиэтажных домов, и вводить газ в дома и квартиры. Верхняя Синячиха с учётом выделяемого ей областью внимания может стать посёлком европейского образца, — призывает местную администрацию Анатолий Гредин.

Он лично зажёг «голубой огонёк» на одной из улиц нового коттеджного микрорайона в Верхней Синячихе. Её жители уже объединились в кооператив, правда, очень маленький — всего из девяти членов. Владимир Огарков, пенсионер Сургутнефтегаза, работавший на добыче этого самого топлива 37 лет на северах страны, признался, что и для его вполне обеспеченной семьи это удовольствие не из дешёвых. За прокладку 300 метров подземного трубопровода к улице и наземной очень короткой отводки в дом пришлось заплатить 200 тысяч рублей. Да на оборудование домашней газовой котельной нужно ещё столько же, — рассказал хозяин симпатичного особняка из жёлтого кирпича.

Напротив нового микрорайона — старый, очень большой, сплошь из деревянных домиков. Их владельцы пока отапливают своё жильё дровами.

По программе «Развитие сети дошкольных образовательных учреждений в Свердловской области» на 2010-2014 годы в этом посёлке построены детсады на 220 мест, а в апреле будет сдан ещё один — на 130 мест.

Тему приватизации предложено закрыть

1

Апелляциями встречал зал и предложения сделать так, чтобы предприниматель тратил на оформление экспорта или импорта не 36 дней, как сейчас, а 5-6 дней, и не 1800 долларов за контейнер, а в два раза меньше, заполнял не 10 документов, а не более пяти. Премьер пообещал, что эти контрольные цифры будут учитываться при оценке результатов работы «каждого конкретного чиновника и руководителя соответствующего ведомства». А за нарушение стандартов оказания услуг вводится механизм дисквалификации чиновников, «причём не какое-то порицание, а вплоть до лишения права занимать определённую должность в течение нескольких лет».

Не могли не вызвать одобрения предпринимателей и предложения Путина сократить число разрешительных процедур на строительстве объектов с 51 до семи, а количество дней, необходимых

для получения всех согласований, — с 423 до 35. Премьер предложил, чтобы наличие у застройщика собственности на земельный участок, экспертиза проектной документации и её соответствие градостроительному плану были достаточным основанием для начала строительства.

При этом должна быть обеспечена необходимая безопасность, а государство должно развивать практику заказов готовых объектов под ключ, а не оплачивать сметы на строительные монтажные работы. Оплата по факту приёмки объекта сделает невыгодным искусственное раздувание расходов и завышение объёмов работ, считает глава правительства.

— Сейчас российский предпринимателям нужна история не просто успеха, но справедливого успеха, доставшегося трудом, умением побеждать в честной конкурентной борьбе, — сказал Владимир Путин. — Необходимо трудиться самому и давать достойную работу многим другим людям.

ИЗВЕЩЕНИЕ

14-15 февраля 2012 года созывается Законодательное Собрание Свердловской области для проведения третьего заседания.

Начало работы 14 февраля в 10.00 часов в зале заседаний на 6 этаже здания Законодательного Собрания Свердловской области по адресу: г. Екатеринбург, ул. Бориса Ельцина, 10.

На заседании Законодательного Собрания предполагается рассмотреть следующие вопросы:

- О назначении на должность мирового судьи Свердловской области Борисова И.В.;
- О назначении Ефимова А.Б. на должность председателя Счетной палаты Свердловской области;
- О проекте закона Свердловской области № ПЗ-917 «О внесении изменений в отдельные законы Свердловской области, регулирующие лесные отношения»;
- О проекте закона Свердловской области № ПЗ-928 «О внесении изменений в статью 8 Закона Свердловской области «О государственной поддержке юридических и физических лиц, осуществляющих производство сельскохозяйственной продукции и (или) закупку сельскохозяйственной продукции, пищевых лесных ресурсов, в Свердловской области»;
- О проекте закона Свердловской области № ПЗ-927 «О внесении изменений в Закон Свердловской области «Об охране окружающей среды на территории Свердловской области»;
- О проекте закона Свердловской области № ПЗ-926 «О внесении изменений в Областной закон «Об отходах производства и потребления»;
- О проекте закона Свердловской области № ПЗ-919 «О внесении изменений в статьи 25 и 28 Избирательного кодекса Свердловской области»;
- О проекте закона Свердловской области № ПЗ-923 «О внесении изменений в главу 5 раздела 2 приложения «Описание границ судебных участков в Свердловской области» к Закону Свердловской области «О создании судебных участков Свердловской области и должности мировых судей Свердловской области»;
- О проекте закона Свердловской области № ПЗ-922 «О внесении изменений в статью 15 Закона Свердловской области «О радиационной безопасности населения в Свердловской области»;
- О проекте закона Свердловской области № ПЗ-921 «О внесении изменений в статьи 9 и 15 Закона Свердловской области «О государственной поддержке субъектов инвестиционной деятельности в Свердловской области»;

- О проекте закона Свердловской области № ПЗ-920 «О внесении изменений в Закон Свердловской области «О почетном звании Свердловской области «Почетный гражданин Свердловской области» и отдельные законы Свердловской области о наградах Свердловской области»;
- О проекте закона Свердловской области № ПЗ-924 «О внесении изменений в статью 18 Областного закона «Об образовании в Свердловской области»;
- О проекте закона Свердловской области № ПЗ-925 «О внесении изменений в статью 3 Областного закона «О прожиточном минимуме в Свердловской области»;
- О проекте закона Свердловской области № ПЗ-913 «О внесении изменений в статьи 4 и 5 Закона Свердловской области «О социальной поддержке ветеранов в Свердловской области»;
- О проекте закона Свердловской области № ПЗ-763 «О внесении изменений в Закон Свердловской области «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области»;
- О проекте закона Свердловской области № ПЗ-899 «О внесении изменений в Закон Свердловской области «Об особенностях регулирования земельных отношений на территории Свердловской области»;
- О проекте закона Свердловской области № ПЗ-904 «Об общественных жилищных инспекторах в Свердловской области»;
- О проекте закона Свердловской области № ПЗ-885 «О внесении изменений в статью 9 Закона Свердловской области «О социальной поддержке ветеранов в Свердловской области»;
- О даче согласия на прием в государственную казну Свердловской области и на передачу в оперативное управление Свердловскому областному государственному учреждению по содержанию и использованию нежилых помещений, отнесенных к областной собственности «СИНПО» объекта — административного здания для нужд Правительства Свердловской области в городе Екатеринбурге;
- О даче согласия на внесение изменений в Территориальную программу государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации, проживающим в Свердловской области, бесплатной медицинской помощи на 2011 год;
- О даче согласия на утверждение Территориальной программы государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации, проживающим в Свердловской области, бесплатной медицинской помощи на 2012 год;
- Об информации Счетной палаты о результатах внешней проверки исполнения бюджета Муниципального образования Красноуфимский округ за 2010 год;
- Об информации Счетной палаты о результатах внешней проверки

- исполнения бюджета Артинского городского округа за 2010 год;
- Об информации Счетной палаты о результатах внешней проверки исполнения бюджета Ирбитского муниципального образования за 2010 год;
- Об информации Счетной палаты о результатах проверки использования средств областного бюджета, выделенных в 2009 и 2010 годах городскому округу Карпинск в форме субсидий на проведение мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов, осуществляемых при финансовой поддержке государственной корпорации — Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства;
- О Положении о комитете Законодательного Собрания Свердловской области по бюджету, финансам и налогам;
- О Положении о комитете Законодательного Собрания Свердловской области по аграрной политике, природопользованию и охране окружающей среды;
- О Положении о комитете Законодательного Собрания Свердловской области по вопросам законодательства и общественной безопасности;
- О Положении о комитете Законодательного Собрания Свердловской области по промышленной, инновационной политике и предпринимательству;
- О Положении о комитете Законодательного Собрания Свердловской области по развитию инфраструктуры и жилищной политике;
- О Положении о комитете Законодательного Собрания Свердловской области по региональной политике и развитию местного самоуправления;
- О Положении о комитете Законодательного Собрания Свердловской области по социальной политике;
- О Положении о мандатной комиссии Законодательного Собрания Свердловской области;
- О Положении о комиссии по Регламенту Законодательного Собрания Свердловской области;
- О Положении о комиссии Законодательного Собрания Свердловской области по предварительной подготовке материалов к рассмотрению на заседании Законодательного Собрания Свердловской области кандидатур на должности судей;
- О Положении о комиссии Законодательного Собрания Свердловской области по символам Свердловской области;
- О Положении о комиссии Законодательного Собрания Свердловской области по межпарламентской деятельности;
- О награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Свердловской области.

«Путинцы» проведут митинг 23 февраля

23 февраля

Сторонники Владимира Путина подали в мэрию Москвы заявку на проведение митинга на Манежной площади 23 февраля, сообщает Интерфакс.

В заявке указано количество участников митинга — около 200 тысяч человек. В ответ на это сторонники акций «За честные выборы» собираются 26 февраля, взявшись за руки, опоясать Садовое кольцо в Москве. Как отмечается в сообщении организаторов акции, замкнут живое кольцо на Садовом собираются 34 тысячи человек.

Напомним, что такая же акция прошла в Москве 29 января. Народный автопробег «Белое кольцо», который был приурочен к акции «За честные выборы» 4 февраля, собрал, по мнению координатора общества «Синие ведерки» Петра Шкуматова, три тысячи автомобилей. Между тем, по данным пресс-службы ГУ МВД по Москве, в автопробеге принимали участие около 20 автомобилей.

Анатолий ГОРЛОВ

Продолжается выдача открепительных удостоверений

Более 360 екатеринбуржцев получили открепительные удостоверения для голосования на выборах Президента России 4 марта, сообщает Свердловское областное агентство политической информации со ссылкой на горизбирком.

Больше всего открепительных выдано избирателям Орджоникидзевского района Екатеринбурга — 90 удостоверений, чуть меньше в Чкаловском районе — 75. Всего за три недели до выборов Президента РФ открепительные удостоверения взяли уже 367 человек. По словам председателя горизбиркома Ильи Захарова, это нормальная ситуация.

В территориальных избирательных комиссиях открепительные выдают с 18 января по 12 февраля, то есть до завтрашнего дня включительно. А с понедельника и вплоть до 3 марта открепительные можно будет получить уже в участковых избиркомках.

Продолжается и работа по оснащению избирательных участков камерами для он-лайн трансляции выборов. К концу недели программно-аппаратные комплексы были установлены на почти трёхстах екатеринбургских участках для голосования.

Анна ОСИПОВА

Госуслуги уходят в интернет

На сегодняшний день в Свердловской области в электронный вид переведены уже 25 муниципальных и региональных услуг, сообщается на сайте правительства области.

Об этом вчера на совещании по организации предоставления государственных и муниципальных услуг рассказал министр социальной защиты населения Владимир Власов.

В электронный вид была переведена часть услуг в сфере образования, здравоохранения, социальной защиты, труда и занятости населения, культуры и записки актов гражданского состояния. В трёхстах областных поликлиниках пациенты могут записаться на прием к врачу или вызвать его на дом через «личный кабинет» на портале госуслуг. Жителю 68 муниципальных образований области стала доступна запись детей в школы и детские сады через портал госуслуг. Это стало возможным благодаря реализации в 2011 году проекта «Электронное правительство». С момента запуска сервиса им воспользовались более 125 тысяч человек. Власов отметил, что по итогам 2011 года в Свердловской области в два раза вырос объем инвестиций в отрасль информационных технологий и связи и составил около двадцати миллиардов рублей.

Анна ОСИПОВА

Аллу Джиову переведут из реанимации в стационар

Врачи югосетинской республиканской соматической больницы сообщили, что состояние экс-кандидата в президенты Южной Осетии Аллы Джиовой улучшилось.

Об этом на брифинге в Цхинвале заявил главврач больницы Маирбек Кокоев, передаёт корреспондент ИА REGNUM.

«Джиова поступила вечером 9 февраля в тяжёлом состоянии, с очень высокой артериальной давлением. Сразу же после поступления она была госпитализирована в реанимационное отделение, где ей оказали соответствующую медицинскую помощь», — рассказал главврач больницы Маирбек Кокоев.

Напомним, что ранее агентство REGNUM сообщило, что экс-кандидат в президенты Республики Южная Осетия Алла Джиова была госпитализирована с диагнозом «гипертонический криз» после беседы с представителем Генпрокуратуры РФ.

Джиова проходит в качестве свидетеля по уголовному делу в связи с попыткой захвата 30 сентября 2011 года комплекса зданий, где располагаются органы исполнительной власти Республики.

Вчера югосетинские медики настаивали на транспортировке Джиовой в свердловский центр в Беслане для более детального и углубленного обследования с помощью компьютерной томографии, но от этого предложения Джиова и ее родственники категорически отказались. Джиова будет находиться в реанимации до полного улучшения состояния здоровья — отметил Кокоев. Он также подчеркнул, что с момента ее поступления в республиканскую больницу никаких нарушений правопорядка не было, больница работает в обычном режиме. В то же время около палаты Джиовой выставлен пост милиции, чтобы, как сообщили в МВД, избежать возможных инцидентов.

Как известно, в пятницу Алла Джиова планировала провозгласить себя президентом, устроив церемонию инаугурации.

Андрей ЯЛОВЕЦ